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ATA ELETRÔNICA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO PLENÁRIO 

“JURACY JORGE AMARO”, EM 16 DE OUTUBRO DE 2023. 

 

Para início da Sessão, tomaram assento à Mesa os vereadores: 

JOSÉ LUCAS FERNANDES REZENDE – Presidente 

CLAUDINEI ALVES DA SILVA – 1º Secretário 

PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA – 2º Secretário 

 

Feito a chamada e verificado o livro de presença, compareceram os Vereadores: 

ANDERSON LUIZ ZANATTI, CLAUDINEI ALVES DA SILVA, FRANCISCO DOS SANTOS 

SOUZA, JOILTO MOREIRA GOMES, JOSE EDUARDO BONACI, JOSE LUCAS 

FERNANDES REZENDE, LIDIANE FERREIRA LIMA SALES e PETERSON GREATTI 

BISPO DE OLIVEIRA.  

 

Vereador Ausente: 

GENTIL SANCHES 

 

Com número legal, o PRESIDENTE deu início aos trabalhos. 

 

EXPEDIENTE: 

 

Leitura da Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada em 02 de outubro de 2023, que foi aprovada e 

assinada. 

 

Em seguida, foi solicitado o encaminhamento ao Poder Executivo da seguinte indicação:  

 

INDICAÇÃO Nº 49/2023, de autoria do Vereador PETERSON GREATTI BISPO DE 

OLIVEIRA. Assunto: escoamento e drenagem adequados de águas que acumulam na Rua Ariel 

Antônio Greatti e instalação de postes de iluminação. 
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Após as leituras foi concedido a Palavra Livre, fazendo uso os vereadores CLAUDINEI ALVES 

DA SILVA, LIDIANE FERREIRA LIMA SALES e PETERSON GREATTI BISPO DE 

OLIVEIRA, cujo teor está disponível na Ata Eletrônica da Câmara Municipal. 

 

Encerrado o expediente, o PRESIDENTE encaminhou os trabalhos para a ordem do dia, 

informando que não havia matéria para deliberação. 

 

Nada mais havendo a tratar, o PRESIDENTE deu por encerrada a presente sessão, da 

qual, para constar, lavramos a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, vai assinada por 

nós da Mesa.  

 

Sala das Sessões, em 16 de outubro de 2023. 

 
 
 

JOSÉ LUCAS FERNANDES REZENDE   
Presidente 

 
 
 

CLAUDINEI ALVES DA SILVA   
1º Secretário 

 
 
 

PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA 
2º Secretário 

 


